ПРОГРАМСКА АКТИВНОСТ:
„Монографија о Петроварадинској тврђави“ 

Монографија о Петроварадинској тврђави, аутора Ненада Шегуљева је резултат дугогодишњег истраживања војне архитектуре Петроварадинске тврђаве у времену када је она грађена. Рукопис праћен бројним ауторским фотографијама даје објашњења развоја златног доба војне архитектуре од краја 17. до краја 18. века. Објашњава некадашњу улогу њеног фортификацијског комплекса, дужности тврђавског гарнизона, како у миру тако и у рату, као и свакодневног суживота тадашњих војника и грађана.
На основи бројних, до данас мало познатих и неистражених историјских извора аутор даје и приказ битке код Петроварадина, 5. августа 1716. године. Такође, аутор се осврће и на период цивилне управе у последњих седам деценија и узроке проблема у којима се Тврђава налази данас. 
Књига о Петроварадинској тврђави доприноси бољем размевању развоја војне архитектуре и функционисања војних утврђења тог времена.


Захтев Наручиоца да се ангажује извршилац, који треба да изврши истраживање архивске грађе везане за Монографију о Петроварадинској тврђави, да направи одабир докумената, фотографија и одреди њихов распоред у књизи, уради аналитичке описе докумената, организује и одржи промоцију књиге у седишту Историјског архива Града Новог Сада, обезбеди кадровске и техничке капацитете за представљање књиге.

Извршилац је дужан да омогући представљање ауторског дела стручној и широј јавности у оквиру културног догађаја - програма.

Ангажовани извршилац закључује уговор који одговара природи и опису посла (ауторски уговор, уговор о делу или др. уговор).
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